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Dans un magasin de sport, 3 ballons coUtent 27 € Compléte

les prix suivants et précise tes calculs.

3 ballons —
1ballon -
4 ballons —
7 ballons —
10 ballons —

30 ballons—

2

De combien de perles aura-t-elle besoin pour 1 collier ? Pour 9 .. I

5’

4 colliers —
1 collier —
5 colliers —
9 colliers —

1 colliers—

3

4 pommes
12 pommes
24 pommes
36 pommes

120 pommes

perles
perles
____ perles

perles

27 €

~—_ 9

380 perles

Pour faire 4 colliers identiques, Emmanuelle a utilise 380 perles.

— 1 tarte

Pour faire une tarte aux pommes, le patissier utilise 4 pommes.
Combien fait-il de tartes avec 12 pommes ? 21 pommes...

- __ tartes
- __ tartes
- ___ tartes
— ____ tartes




